
2025 01 25 ABK Algemene Vergadering Notulen 
 
Aanwezig: Bestuur: Scott Raab, Paul Brazle, Dennis van Erp. Tonia Davison, Mario en Liam 
Nyéki, Shareya Verheijen, Gideon en Luk Brazle, Carol Brazle, Shirley Raab, Robin, Nathan, 
Ethan en Abigail Huyghebaert, Joyce Agyare, Pascal en Nadine Strik-Blaakmeer, Jelmer en 
Rebekah Bardoel. 
 
Afwezig: Verontschuldigd: Ruud Verheijen (Bestuur) en Paul Quiel. 
 
[Actiepunten in “vet” gedrukt] 
 
Opening Scott Raab opende de vergadering met een gebed en een lied. 
 
De notulen van de vorige algemene vergadering van 27/01/2024 werden goedgekeurd. 
Bij deze vergadering bevestigen we dat de bestuurswissel die genoemd werd in 2024 nu 
werkelijk vorm krijgt. Ruud Verheijen stopt als bestuurslid en wordt uitgeschreven. Dit is zijn 
laatste vergadering. Robin Huyghebaert  wordt gekozen als nieuwe bestuurslid en wordt 
ingeschreven. Hoewel de taken binnen het bestuur vrij ingevuld kunnen worden zijn de 
taken nu formeel:  
Voorzitter: Scott Raab, Ondervoorzitter: Robin Huyghebaert, Secretaris: Paul Brazle, 
Penningmeester: Dennis van Erp 
Deze bestuurswissel wordt bij de griffie aangegeven en doorgevoerd door Dennis zo gauw 
als alle notulen en papieren getekend zijn bij het huidige bestuur.  
 
Agenda De agendapunten werden overlopen. 

A. Opening 
i. Gebed 
ii. Goedkeuring notulen vorige vergadering 
iii. Opmerkingen op deze agenda 

B. Overzicht 2024 
i. Kampweken cijfers 
ii. Werken geweest 

C. ABK Financiën - WIST JE DAT? 
i. Huidige situatie 
ii. Kampgeld en VZW geld en Korting 

D. Planning 2025 - Kampweken (teams, thema’s, data, inschrijving) 
E. Hoe kan ik helpen? 

i. Kamerhelpers, koken, activiteiten, assistent kampleiders 
ii. Kampbestuur 
iii. Bidden, bouwen en bemoedigen 

F. Verbouwingen op kamp 
G. Afsluiting 

 
Overzicht 2024 van kampen en werken door Luk Brazle - Luk rapporteerde de cijfers en 
vertelde over de kampactiviteiten van 2024. 30 keer werd het terrein gebruikt voor een 
activiteit, er kwamen in totaal 463 kampeerders naar kamp in 2024 en dat zorgde voor 1372 
overnachtingen. 39 vrijwilligers kwamen helpen tijdens klus en onderhouds dagen.  Luk 
maakte een foto overzicht van de kampen van vorig jaar. Hier is een link naar de 
presentatie: 
https://www.canva.com/design/DAGcAD_gqNE/CzFOOkpVcCHHw0ESJZb48A/edit?utm_content=DA
GcAD_gqNE&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton 
 

https://www.canva.com/design/DAGcAD_gqNE/CzFOOkpVcCHHw0ESJZb48A/edit?utm_content=DAGcAD_gqNE&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton
https://www.canva.com/design/DAGcAD_gqNE/CzFOOkpVcCHHw0ESJZb48A/edit?utm_content=DAGcAD_gqNE&utm_campaign=designshare&utm_medium=link2&utm_source=sharebutton


Overzicht financiën 2024 - Dennis van Erp gaf als penningmeester het overzicht van de 
financiën van 2024 op het groot scherm. De werkingskosten waren minder in 2024 voor 
water en elektriciteit. Maar wij zijn nog niet kostendekkend. Dit was een overgangsjaar met 
nieuwe kamp inschrijvingsgelden. Vraag: kan elke kampeerder 3€ extra betalen? Dan 
kunnen wij alle verliezen wegwerken? Dit is niet helemaal een accuraat beeld. De rente zelf 
betaalt een beetje van de kosten, maar het doel is om kostendekkend te werken. - Tax 
partners heeft geholpen om de kosten te verlagen. Het huidige systeem is nieuw en de 
penningmeester wil het een paar jaar proberen om te zien of wij kostendekkend werken. Het 
doel van het bestuur is om kostendekkend te werken, maar ook betaalbaar te houden voor 
kampeerders. Meer gebruik van het kamp zal helpen met het dekken van de kosten. Dit jaar 
hebben wij het verlies een beetje ingehaald. De komende jaren zullen uitmaken of kosten 
veranderd moeten worden. - Het idee kwam dat kerken ook aangesproken kunnen worden 
voor financiële hulp indien nodig. 
De jaarrekening werd aanvaard door de vergadering.  
 
Wil je het overzicht van de kosten voor de huur van het kamp dan kan je dat gewoon op de 
website vinden. www.bijbelkamp.eu.  
 
Planning voor 2025 

●​ Kampleider trainingsdag: 29 Maart  - Dit is een nieuw initiatief om kampleiding op te 
leiden - budgetten, vzw kosten, waar is de dokter,  antwoorden geven. Voor een dag 
om die dingen te bespreken. Ook voor kamerleiders. Scott stuurt hieromtrent meer 
info. 

●​ VBK: 13-18 april Sue Foster / Shareya Verheijen 
●​ Werkkamp: 29-31 mei (onder leiding van Luk Brazle) 
●​ Jongerenkamp: 19-26 juli (thema) Scott Raab 
●​ Benjaminenkamp: 26 juli - 2 aug (Koningen) Luk Brazle 
●​ Tienerkamp: 2-9 aug. (Jozua/Richteren) Jelmer en Rebekah Bardoel 
●​ Gezinskamp: 10-16 aug (Kleine Profeten) Paul en Carol Brazle 
●​ 20+ Kamp: 23-25 augustus - Jelmer en Rebekah Bardoel (Datum nog niet zeker) 
●​ Grote Familiedag: 13 september (Eindhoven) 
●​ Herfstkamp: 24-26 okt - Jelmer en Rebekah Bardoel 
●​ VBK Najaar: datum en thema? Sue Foster / Shareya Verheijen 
●​ Winterkamp: Robin Huyghebaert 

Denk eraan dat er meer initiatieven zijn waarbij mensen het kamp kunnen gebruiken. Je kan 
met je gezin gaan of een gemeentedag of retraite dag organiseren. Voel je je vrij om daar af 
te spreken. 
 
Hoe kan ik helpen? - Kamp bestuur mogelijkheden 

-​ Iedereen is welkom. Praat met mensen bij jou in de gemeente. Mensen kennen soms 
enkel kamp wanneer jij hen uitnodigt. Vraag mensen om voor dingen te bidden, 
vraag hen mee om te helpen met knutselen, schoonmaak, … 

-​ EHBO training mee doen. - Robin zoekt naar het rode kruis die een training kan 
aanbieden. Een datum vinden waar iedereen aanwezig is is moeilijk voor iedereen. 
Je mag zelf altijd op zoek gaan naar een training bij jou in de buurt. Het is niet 
verplicht maar het bestuur verlangt wel dat er een EHBO gecertificeerde aanwezig is 
op elk kamp. Zijn Nederlandse certificaten ook goed? Robin zoekt uit. Een online 

http://www.bijbelkamp.eu


certificaat is een goed begin, maar niet genoeg. Scott zoekt uit wat verplicht is. 
(vraag aan Richard Jr.) EHBO kit nakijken. 

-​ Luk uitleg - Nieuwe bestuur zoektocht en toelichting. Luk legt uit wie geïnteresseerd 
is om mee te lopen voor een jaar. Paul Quiel, Nadine Strik-Blaakmeer, en Gijs 
Bardoel. Luk probeert ook Belgen mee te krijgen. Verantwoordelijkheid moet gedeeld 
worden. Luk werkt hier verder aan door te bellen naar de mensen die geïnteresseerd 
zijn. 

 
Enquête - Shareya Verheijen - Heeft een enquête gemaakt om te geven aan de 
kampeerders en de kampleiders zodat het bestuur feedback krijgt. Ze stelde de vragen voor 
om een idee te hebben of de vragen duidelijk waren of niet. Doelstelling is belangrijk te 
vermelden vanaf het begin. Het is een enquête dat je per kamp stuurt. Dit is een 
momentopname. Dus is een geboortedatum noteren niet nodig. Shareya beheert de 
antwoorden en stuurt de antwoorden naar de verschillende kampleiders. Pascal biedt zijn 
hulp aan Shareya om advies te geven met het enquête. Link naar enquête voorbeeld:  
https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=DQSIkWdsW0yxEjajBLZtrQAAAAAAAAAAA
ANAAQ3J6c5URFBLRVVGRVVPUDNOOEdXMFRUQlZTUU8wUy4u&origin=Invitation&channel=0 
 
Verbouwingen op kamp - Luk legt uit dat er een vergadering vorige week met de gemeente 
Jalhay gebeurde waarbij duidelijk werd dat er een misverstand was ivm hoeveel nieuwe 
kamers er zouden komen op het kamp. Tijdens de vergadering vorige week met ambtenaren 
van stedenbouw werd het plan positief onthaald. Nu moet de regelement van ons kamp 
waarbij duidelijk wordt aangegeven dat wij om 10u s’avonds stil moeten zijn in het dossier 
bijgevoegd worden. Dit wordt binnenkort naar ons architect gestuurd en dan wordt de 
aanvraag opnieuw ingediend. De aanvraag zou na 15 dagen goedgekeurd kunnen worden 
en dan is het 115 dagen voor wij mogen verbouwen. De werken en de timing zijn momenteel 
afhankelijk van welke aannemer gevonden kan worden. 
 
Varia - Wat is ons protocol voor mocht er iets verkeerd gebeuren op kamp? Hebben wij een 
buiten aanspreekpunt voor grensoverschrijdend gedrag? Een LoKaPi (Een lokaal 
aanspreekpunt van integriteit.)  
 
De vergadering werd afgerond met een gebed door Paul Brazle en nog enkele liedjes die 
werden geleid door Scott Raab. 
 
 
 
 
 
Voor echt verklaard en goedgekeurd op  
 
Voorzitter​ ​ Ondervoorzitter​ ​ Secretaris​ ​ Penningmeester 
 
 
 
 
 
Ruud Verheijen​ Scott Raab​ ​ ​ Paul Brazle​ ​ Dennis van Erp 
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